

Прокуроры беднее ментов, но богаче своих начальников

Прокурор Иркутской области Игорь Мельников за 2011 год заработал 1 миллион 975 тысяч рублей. Это почти на полмиллиона меньше, чем за этот же срок получил начальник иркутского Главка МВД генерал Обухов.

Как сообщает агентство «ФедералПресс», доход супруги прокурора оказался весомым – она положила в семейную копилку только на тысячу рублей меньше своего мужа.

В собственности Игоря Мельникова - 1/3 доля в квартире площадью 112 квадратных метров, гараж, 1/50 доля в нежилом помещении площадью 870 квадратов, автомобиль «Тойота Харриер». Жена и сын прокурора владеют каждый 1/3 долями в квартире.

Заместитель Мельникова Александр Воронин в 2011 году заработал 1 миллион 539 тысяч рублей. Ему принадлежит 1/3 доля в квартире, гараж и автомобиль «Субару Форестер».

Доход ещё одного заместителя прокурора Игоря Бурановского за 2011 год составил 1 миллион 561 тысячу рублей. В его владении – земельный участок, жилой дом и а/м «Фольксваген Таурег».

Зам Мельникова Сергей Зенков заработал 1 миллион 551 тысячу рублей. Он владеет садовым участком и «Тойотой Камри».

Андрей Некрасов получил 1 миллион 389 тысяч, в собственности у него земельный участок и автомобиль «Пежо 4007».

Прокурор Иркутска Ольга Михайлова в 2011 году заработала примерно столько же, сколько заместители областного прокурора - 1 миллион 560 тысяч рублей.

Прокурор Братска Аркадий Вершинин почти не отстал от неё - 1 миллион 425 тысяч.

Прокурор Ангарска Дмитрий Погудин оказался скромнее коллег. Его прибыток - 1 миллион 232 тысячи рублей.

Самый большой доход показал прокурор Слюдянского района П.Шиман - 2 916 559 рублей. Немного отстала заместитель Тайшетского межрайонного прокурора Л.Сафронова, заработавшая в 2011 году 2 755 705 рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)